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ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΣΩΤΗΡΙΟΝ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ: 2015 – 2016 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Στις παρακάτω ερωτήσεις να απαντήσετε µε το γράµµα Σ αν η πρόταση είναι Σωστή ή το γράµµα Λ αν 

η πρόταση είναι Λανθασµένη 

1. Με το παρακάτω τµήµα κώδικα διαβάζουµε έναν αριθµό από το πληκτρολόγιο και τον εισάγουµε στην 

πρώτη θέση ενός πίνακα Π[Ν] ο οποίος έχει ήδη Ν-1 στοιχεία αφού προηγουµένως έχουµε µετακινήσει 

τα στοιχεία του µια θέση πιο κάτω. 

∆ιάβασε Χ 
Για ι από 2 µέχρι Ν 
     Π[ι] � Π[ι – 1] 
Τέλος_επανάληψης 
Π[1] � Χ 

 

2. Η ταξινόµηση µε επιλογή και η ταξινόµηση ευθείας ανταλλαγής έχουν την ίδια πολυπλοκότητα Ο(nlogn) 

3. Στις ∆υναµικές ∆οµές ∆εδοµένων έχουµε τη δυνατότητα να εισάγουµε και να διαγράφουµε κόµβους 

κατά βούληση. 

4. Το κύριο χαρακτηριστικό των Λιστών είναι ότι από έναν κόµβο δεν υπάρχει µόνο ένας επόµενος κόµβος 

αλλά περισσότεροι. 

5. Όλες οι ∆οµές ∆εδοµένων µπορούν να θεωρηθούν ειδικές περιπτώσεις γράφων. 

6. Όταν δυο αλγόριθµοι µε τα ίδια δεδοµένα εισόδου, στις ίδιες συνθήκες δίνουν ίδια αποτελέσµατα και ο 

Α απαιτεί λιγότερους πόρους(χρόνο ή µνήµη) τότε ο Β είναι λιγότερο αποδοτικός από τον Α. 

7. Ένα από τα πλεονεκτήµατα του ∆οµηµένου Προγραµµατισµού είναι η άµεση µεταφορά του 

προγράµµατος σε αλγόριθµο. 

8. Στη ΓΛΩΣΣΑ ισχύει η καθολική εµβέλεια των µεταβλητών και των σταθερών. 

9. Η µερικώς περιορισµένη εµβέλεια διευκολύνει την ανάπτυξη ενός προγράµµατος για τον αρχάριο 

προγραµµατιστή. 

10. Όταν το πρόγραµµα καλεί ένα υποπρόγραµµα και το υποπρόγραµµα καλεί µε τη σειρά του ένα άλλο 

υποπρόγραµµα τότε η µέγιστη τιµή του δείκτη top της Στοίβας Χρόνου Εκτέλεσης είναι 3.  

(ΜΟΝΑ∆ΕΣ 10) 

A2. Εκµεταλλευόµενοι το παρακάτω τµήµα κώδικα το οποίο υπολογίζει το άθροισµα των στοιχείων της 

κύριας και της δευτερεύουσας διαγωνίου ενός πίνακα Π[1000,1000] και το οποίο είναι πολυπλοκότητας 

Ο(n2), να το τροποποιήσετε κατάλληλα ώστε να υπολογίζει το ίδιο µε κώδικα πολυπλοκότητας Ο(n), 

δηλαδή µόνο µε µια επανάληψη και χωρίς δοµή επιλογής. 

σ1 ← 0 
Για κ από 1 µέχρι n 
  Για λ από 1 µέχρι n 
    Αν κ = λ τότε 
      σ1 ← σ1 + Π[κ, λ]  
    Τέλος_αν 
  Τέλος_επανάληψης 
Τέλος_επανάληψης 
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σ2 ← 0 
Για κ από 1 µέχρι n 
  Για λ από 1 µέχρι n 
    Αν κ + λ = n + 1 τότε 
      σ2 ← σ2 + Π[κ, λ]  
    Τέλος_αν 
  Τέλος_επανάληψης 
Τέλος_επανάληψης 
σ ← σ1 + σ2 
Αν n mod 2 = 1 τότε 
  σ ← σ - Π[n div 2, n div 2] 
  ! Το µεσαίο στοιχείο 
τέλος_αν 

(ΜΟΝΑ∆ΕΣ 5) 

Α3. Να αντιστοιχίσετε τις λειτουργίες που περιγράφονται στην πρώτη στήλη µε τον αντίστοιχο κώδικα που 

περιγράφετε στη δεύτερη στήλη και έπειτα µε την αντίστοιχη πολυπλοκότητα που περιγράφετε στην τρίτη 

στήλη. Πχ 1� Α � Ι  

Ορισµένα στοιχεία της τρίτης στήλης δεν αντιστοιχίζονται πουθενά ενώ άλλα αντιστοιχίζονται σε 

περισσότερα από ένα στοιχεία των άλλων στηλών. Για τις κατηγορίες χρονικής πολυπλοκότητας που 

δεν αντιστοιχίζονται πουθενά, γράψτε τι γνωρίζετε.  

Λειτουργίες Κώδικας Πολυπλοκότητα 
1. Ώθηση ενός 

στοιχείου σε 
Στοίβα 

Α.  ∆εδοµένα // n, table, key // 
   done ← ψευδής 
   position ← 0 
   i ← 1 
   Όσο (done = ψευδής) και (i <= n) επανάλαβε 
       Αν (table[i] = key) τότε 
           done ← αληθής 
           position ← i     
      Τέλος_αν 
       i ← i + 1  
   Τέλος_επανάληψης 
   Αν (done = αληθής) τότε  
       Εκτύπωσε "Το στοιχείο ", key, " ευρέθη στη 
θέση ", position 
   Αλλιώς 
       Εκτύπωσε "Το στοιχείο ", key, " δεν ευρέθη 
στον δοθέντα πίνακα"        
   Τέλος_αν 

Ι O(1) 

2. Εισαγωγή ενός 
στοιχείου σε 
Ουρά 

Β. Για Ι από 1 µέχρι n 
   α � 1 
   β � 1 
   Για κ από 1 µέχρι n 
      Για λ από 1 µέχρι n  
          Αν Π[κ,λ] > Π[α,β] τότε 
                α � κ 
                β � λ 
          τέλος_αν 
      Τέλος_επανάληψης 
   Τέλος_επανάληψης 
   Αν Ι=1 τότε 
      x �Π[α,β] 

ΙΙ O(logn) 
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   Αλλιώς 
      Αν Π[α,β] > χ τότε 
          x �Π[α,β] 
      Τέλος_αν 
   Τέλος_αν 
Τέλος_επανάληψης 
Αποτελέσµατα // x // 

3. Συγχώνευση 
ταξινοµηµένων 
Πινάκων ώστε 
να προκύψει 
ταξινοµηµένος 
Πίνακας 

Γ.  ∆εδοµένα // n, table // 
  Για i από 1 µέχρι n 
      j ← i 
      Για από i + 1 µέχρι n 
          Αν table[k] < table[j] τότε 
              j ← k 
          Τέλος_αν 
      Τέλος_επανάληψης 
      temp ← table[j] 
      table[j] ← table[i] 
      table[i] ← temp 
  Τέλος_επανάληψης 
  Αποτελέσµατα // table // 

ΙΙΙ Ο(n) 

4. Ταξινόµηση µε 
επιλογή 
(Selection 
Sort) 

∆. Αν τοπ < Ν τότε 
    ∆ιάβασε Χ 
    τοπ � τοπ + 1 
    Α[τοπ]  � Χ 
Αλλιώς 
    Γράψε “Υπερχείλιση” 
Τέλος_αν 

ΙV O(n+m) 

5. Εύρεση 
Μέγιστου σε 
πολλούς 
δισδιάστατους 
πίνακες 

Ε. Αν rear < Ν τότε 
   ∆ιάβασε Χ 
   πίσω � πίσω + 1 
   Α[πίσω] � Χ 
Αλλιώς 
   Γράψε “Η ουρά είναι γεµάτη” 
Τέλος_αν 

V O(n3) 

6. Απώθηση ενός 
στοιχείου από 
Στοίβα 

Ζ. Αν front <= rear τότε 
       Γράψε Α[front] 
    front � front + 1 
Αλλιώς  
   Γράψε “ Η ουρά είναι άδεια” 
Τέλος_αν 

VI O(2n) 

7. Εξαγωγή ενός 
Στοιχείου από 
Ουρά 

Η. Αν τοπ > 0 τότε 
    Γράψε Α[τοπ] 
    τοπ � τοπ -1 
Αλλιώς 
    Γράψε “Υποχείλιση” 
Τέλος_αν 

VII O(n2) 

8. Αναζήτηση 
(Σειριακή) 

Θ.  ∆εδοµένα // n, m, x, y //  
i <- 1 
j <- 1 
k <- 1 
Όσο i ≤ n και j ≤ m επανάλαβε 
  Αν x[i] < y[j] τότε 
    z[k] <- x[i]  
    i <- i + 1 
  αλλιώς 
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    z[k] <- y[j]  
    j <- j + 1 
  Τέλος_αν 
  k <- k + 1 
Τέλος_επανάληψης 
Αν i > n τότε 
  Για t από j µέχρι m 
    z[k] <- y[t]  
    k <- k + 1 
  Τέλος_επανάληψης 
αλλιώς 
  Για t από i µέχρι n 
    z[k] <- x[t]  
    k <- k + 1 
  Τέλος_επανάληψης 
Τέλος_αν 
Αποτελέσµατα // z //  

 

(ΜΟΝΑ∆ΕΣ 15) 

Α4. Να γράψετε τον κώδικα σε ΓΛΩΣΣΑ που να υλοποιεί τις παρακάτω σειρές – ακολουθίες – αθροίσµατα: 

1. A = 1*2*3 + 2*3*4 + 4*5*6 + …………+v*(v+1)*(v+2) 

2. Γ = 1 – 22! + 33! – 44!............. ± νν! όπου ν! = 1*2*3*……ν 

3. ∆ = 1 + 2 + 3 + 5 + 8 + 13 ……., για τους 100 πρώτους όρους. Αποτελεί την ακολουθία Fibonacci 

όπου ο πρώτος όρος της ακολουθίας είναι το 1, ο δεύτερος είναι το 2 και κάθε επόµενος όρος 

συντάσσεται από το άθροισµα των 2 αµέσως προηγούµενών του. 

Να αναφέρετε για κάθε ένα τµήµα κώδικα που γράψατε τη χρονική πολυπλοκότητά του. 

(ΜΟΝΑ∆ΕΣ 6) 

 

A5. 1. Να γράψετε το αποτέλεσµα του παρακάτω τµήµατος κώδικα για τον τριψήφιο θετικό αριθµό 345. 

∆ιάβασε χ 
σ ← 0 
Για ι από 1 µέχρι 3 
  σ ← σ*10 + χ mod 10 
  χ ← χ div 10 
Τέλος_επανάληψης 
Γράψε σ 

  

2. Να επεκτείνετε τον κώδικα για αγνώστου πλήθους ψηφίων θετικών αριθµών. Να χρησιµοποιήσετε τη 

δοµή επανάληψης Όσο…Επανάλαβε 

(ΜΟΝΑ∆ΕΣ 4) 
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ΘΕΜΑ Β 

∆ίνεται το παρακάτω πρόγραµµα και 2 υποπρογράµµατα. 

 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_Β 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΛΟΓΙΚΕΣ: FLAG 
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: ∆ΕΞΙ, ΑΡΙΣΤΕΡΟ, Χ, Ι 
ΑΡΧΗ 
  FLAG <- ΑΛΗΘΗΣ 
  ∆ΙΑΒΑΣΕ Χ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 2 
    ΑΝ ΟΧΙ FLAG ΤΟΤΕ 
      ∆ΕΞΙ <- Σ(Χ, FLAG) + 1 
    ΑΛΛΙΩΣ 
      ΑΡΙΣΤΕΡΟ <- Σ(Χ, FLAG) - 3 + 2*Χ 
      FLAG <- ΟΧΙ (FLAG)  
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΑΝ ΑΡΙΣΤΕΡΟ = ∆ΕΞΙ ΤΟΤΕ 
    ΓΡΑΨΕ "ΠΑΙΧΤΟΥΡΑ.ΤΟ ΒΡΗΚΕΣ!!!" 
  ΑΛΛΙΩΣ 
    ΓΡΑΨΕ "ΤΟΝ ΠΟΥΛΟ!" 
  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ Σ(Α, FLAG): ΑΚΕΡΑΙΑ 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΛΟΓΙΚΕΣ: FLAG 
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Κ, Λ, Α 
ΑΡΧΗ 
  ΑΝ FLAG = ΑΛΗΘΗΣ ΤΟΤΕ 
    Κ <- 2*Α - 1 
    Λ <- Α - 2 
    Σ <- ΠΟΛ_ΑΛΑ_ΡΩΣΙΚΑ(Κ, Λ)  
  ΑΛΛΙΩΣ 
    Κ <- Α 
    Λ <- 2 - Α 
    Σ <- ΠΟΛ_ΑΛΑ_ΡΩΣΙΚΑ(Κ, Λ)  
  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ 
 
ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΠΟΛ_ΑΛΑ_ΡΩΣΙΚΑ(Α, Β): ΑΚΕΡΑΙΑ 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Α, Β, ΑΘΡ 
ΑΡΧΗ 
  ΑΘΡ <- 0 
  ΟΣΟ Β > 0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 
    ΑΝ Β mod 2 = 1 ΤΟΤΕ 
      ΑΘΡ <- ΑΘΡ + Α 
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
    Α <- Α* 2 
    Β <- Β div 2 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΠΟΛ_ΑΛΑ_ΡΩΣΙΚΑ <- ΑΘΡ 
ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ 

 

Β1. Να ξαναγράψετε το Κυρίως Πρόγραµµα που σας δίνεται, απαλλαγµένο από δοµές επιλογής και 

επανάληψης ώστε να εκτελεί τις ίδιες λειτουργίες µε το αρχικό. ∆ιατηρείστε µόνο την τελευταία δοµή 

επιλογής µε τα µηνύµατα και καµία άλλη. 

(ΜΟΝΑ∆ΕΣ 5) 

Β2. Να µετατρέψετε τις 2 συναρτήσεις που σας δίνονται παραπάνω, σε µια διαδικασία (και µόνο µια!) η 

οποία να ενσωµατώνει τις άλλες 2.  

(ΜΟΝΑ∆ΕΣ 5) 

Β3. Να ξαναγράψετε το πρόγραµµα που προέκυψε από το Β1 ερώτηµα ώστε να επιτελεί τις ίδιες 

λειτουργίες, χωρίς τη χρήση υποπρογραµµάτων.  

(ΜΟΝΑ∆ΕΣ 5) 

Β4. Να γράψετε στο τετράδιό σας τον ακέραιο θετικό αριθµό που θα πρέπει να δώσουµε στη µεταβλητή Χ 

αρχικά, ώστε να εµφανίζεται το µήνυµα «ΠΑΙΧΤΟΥΡΑ.ΤΟ ΒΡΗΚΕΣ!!!» στην οθόνη. 

(ΜΟΝΑ∆ΕΣ 5) 

(Για αποφυγή παρεξήγησης: Ο Γεώργιος Πούλος (Ρουµανία 1889- 11 Ιουνίου 1949) ήταν Έλληνας στρατιωτικός, αξιωµατικός 

αρχικά του Ελληνικού Στρατού και κατά τη διάρκεια της Γερµανική κατοχής της Ελλάδας συνεργάτης των Γερµανικών ναζιστικών 

δυνάµεων, ιδρυτής του τάγµατος ασφαλείας Ελληνικό Εθελοντικό Σώµα, γνωστό επίσης ως Εθελοντικό Τάγµα Πούλου ή Poulos 

Verband και υπεύθυνος για εγκλήµατα πολέµου έναντι Ελλήνων αµάχων.) 



Τέλος 6ης από 7 Σελίδες 

 

ΘΕΜΑ Γ 

A. Να δηµιουργήσετε τη Συνάρτηση ΠΑΝ η οποία δέχεται ως είσοδο έναν Θετικό Ακέραιο Αριθµό και να 

αποφαίνεται αν είναι ΠΑΝΨΗΦΙΑΚΟΣ. Πανψηφιακοί λέγονται οι αριθµοί οι οποίοι περιέχουν τουλάχιστον 

µια φορά κάθε ψηφίο από  το 0-9 (Πχ  ο αριθµός 1234567890 είναι πανψηφιακός). Η συνάρτηση θα 

επιστρέφει τη λογική τιµή ΑΛΗΘΗΣ αν ο αριθµός που δέχτηκε σαν είσοδο είναι πανψηφιακός ή την τιµή 

ΨΕΥ∆ΗΣ στην αντίθετη περίπτωση. 

(ΜΟΝΑ∆ΕΣ 5) 

B. Να γίνει πρόγραµµα το οποίο:  

1. Να διαβάζει επαναληπτικά, θετικούς αριθµούς από το πληκτρολόγιο. ∆εν χρειάζεται έλεγχος 

εγκυρότητας. 

(ΜΟΝΑ∆ΕΣ 2) 

2. Να καλεί για κάθε έναν αριθµό τη συνάρτηση ΠΑΝ και να υπολογίζει και να εµφανίζει τον 

µεγαλύτερο πανψηφιακό αριθµό. Για τους ΜΗ Πανψηφιακούς αριθµούς να υπολογίζει το 

άθροισµά τους. 

(ΜΟΝΑ∆ΕΣ 5) 

3. Κάθε φορά που στο άθροισµα προστίθεται ένας Μη Πανψηφιακός αριθµός, το πρόγραµµα να ελέγχει 

αν υπάρχει κάποιος αριθµός το πολύ ίσος µε το υπάρχων άθροισµα που να διαιρείται ακριβώς µε 

κάθε έναν από τους ακέραιους αριθµούς 1 – 9.   

(ΜΟΝΑ∆ΕΣ 5) 

4. Η επαναληπτική διαδικασία να τερµατίζει όταν βρεθεί ένας αριθµός που να ικανοποιεί το κριτήριο 

του 3ου ερωτήµατος. 

(ΜΟΝΑ∆ΕΣ 3) 

 

ΘΕΜΑ ∆ 

Σε έναν διαγωνισµό darts, οι κριτές ορίζουν τις 6 διαφορετικές βαθµολογίες σε κάθε οµόκεντρο κύκλο ενός 

στόχου, πριν την έναρξη του αγώνα. Για παράδειγµα µια ακολουθία βαθµών µπορεί να είναι 3 , 5 , 8 , 12 , 

15 , 20 µε το 20 να είναι η κεντρική βαθµολογία. 

 

 Να γίνει πρόγραµµα το οποίο: 

1. Θα διαβάζει τη βαθµολογία που έχουν αποφασίσει οι κριτές πριν τον αγώνα σε πίνακα Β[6] ελέγχοντας 

ώστε η πρώτη βαθµολογία να είναι θετικός αριθµός και κάθε επόµενη βαθµολογία να είναι µεγαλύτερη 

από την προηγούµενη. 
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2. Για κάθε διαγωνιζόµενο από τους 100 του διαγωνισµού: 

a. Να διαβάζει τα ονόµατά τους σε πίνακα ΟΝ[100]. 

b. Να διαβάζει σε πίνακα ΑΠ[5,20] τα αποτελέσµατα που έφερε σε 5 γύρους ρίχνοντας 20 βολές 

στον κάθε γύρο πραγµατοποιώντας έλεγχο ώστε οι τιµές των αποτελεσµάτων να υπάρχουν στον 

πίνακα Β. Αν κάποια τιµή δεν υπάρχει τότε ο έλεγχος εγκυρότητας να την ξανά διαβάζει από την 

αρχή. Επιπλέον αν κάποιο βελάκι δεν βρει καθόλου στόχο, να επιτρέπει ο έλεγχος εγκυρότητας 

να εισαχθεί η τιµή -1 στην αντίστοιχη θέση. (Κάθε παίκτης έχει το δικό του πίνακα ΑΠ). 

3. Να υπολογίζει και να αποθηκεύει σε πίνακα Ε[100], µε µια θέση για κάθε διαγωνιζόµενο, τον αριθµό από 

τα βελάκια που δεν έχουν βρει στόχο και σε πίνακα Σ[100] τη συνολική βαθµολογία του κάθε 

διαγωνιζόµενου. Η  συνολική βαθµολογία δίνεται από το άθροισµα των επιµέρους βαθµών του εκτός 

αυτών που δεν έχουν βρει στόχο και ως συνέπεια έχουν τιµή -1.  

4. Να αποθηκεύει σε πίνακα ΣΥΧΝ[100,6] τις συχνότητες των βαθµολογιών  που πέτυχε ο κάθε 

διαγωνιζόµενος. 

5. Να εµφανίζει τα ονόµατα των 3 πρώτων διαγωνιζοµένων που είχαν τα περισσότερα βελάκια εκτός 

στόχου. (∆εν υπάρχουν ισοβαθµίες). Η απάντηση στην ερώτηση θα δοθεί καλώντας τη διαδικασία 

ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ η οποία θα δέχεται τρεις πίνακες, έναν χαρακτήρων, έναν ακεραίων µονοδιάστατο και 

έναν ακεραίων δισδιάστατο, καθώς επίσης και ένα ακέραιο νούµερο που θα υποδηλώνει τον αριθµό των 

στοιχείων που θα πρέπει να εµφανιστούν. Εδώ αυτός ο αριθµός είναι 3 γιατί θέλουµε τους 3 πρώτους. 

Η ταξινόµηση θα κάνει χρήση του ακέραιου αριθµού κατά τέτοιο τρόπο ώστε να επιτυγχάνονται οι 

λιγότερες δυνατές επαναλήψεις, µόνο αυτές που είναι απαραίτητες. 

6. Να εµφανίζει τα ονόµατα των 10 πρώτων διαγωνιζοµένων που είχαν το µεγαλύτερο σύνολο 

βαθµολογίας. Για το σκοπό αυτό να καλείται και πάλι η διαδικασία ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ.(Προσοχή στα ονόµατα 

λόγω της προηγούµενης ταξινόµησης και στα στοιχεία του δισδιάστατου πίνακα. Χρειαζόµαστε 

αντίγραφα!!) 

7. (ΕΧΤΡΑ∆ΑΚΙ) Να διαβάζει τη συνολική βαθµολογία ενός διαγωνιζόµενου και να το αναζητά στον πίνακα 

Σ µε τη βοήθεια της Συνάρτησης ∆ΙΑ∆_ΑΝΑΖ η οποία θα πραγµατοποιεί ∆υαδική αναζήτηση στις 10 

ταξινοµηµένες  πρώτες θέσεις του πίνακα Σ[100]. Η συνάρτηση θα πρέπει να επιστρέφει τη θέση της 

προς αναζήτηση βαθµολογίας αν αυτή βρεθεί ή η τιµή 0 αν αυτή δεν βρεθεί. Σε περίπτωση που δεν 

υπάρχει τέτοια βαθµολογία, θα πρέπει να διαβάζεται εκ νέου µια βαθµολογία και να ξανακαλείται η 

παραπάνω συνάρτηση µέχρι η αναζήτηση να είναι επιτυχής. Τέλος να εµφανίζεται το όνοµα του 

διαγωνιζόµενου που την είχε καθώς επίσης και η αναλυτική του βαθµολογία µε την κάθε βαθµολογία και 

δίπλα τη συχνότητα εµφάνισής της. Τέλος να γραφεί η Συνάρτηση ∆ΙΑ∆_ΑΝΑΖ.  

8. Να γραφεί η ∆ιαδικασία ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ η οποία θα ταξινοµεί σε αύξουσα σειρά τα στοιχεία του 

µονοδιάστατου πίνακα ακεραίων που αναφέραµε παραπάνω και θα παρασέρνει κατά την ταξινόµηση, τα 

στοιχεία του µονοδιάστατου και τα στοιχεία του δισδιάστατου πίνακα κατά γραµµές. 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 
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